



GODIŠNJI IZVJEŠTAJ UDRUGE U DOBROJ VJERI ZA 2019. GODINU



Udruga U DOBROJ VJERI osnovana 2018. godine u 2019. godina nije imala ni jednu zaposlenu osobu.

AKTIVNOSTI:

Pravda za djevojčice u znak podrške seksualnog nasilja

19.10.

Uz Inicijativu Spasime, Platformu za reproduktivnu pravdu, Žensku sobu i Zakladu SOLI-DARNA, sudjelovale smo u organizaciji prosvjeda i kampanje u znak podrške svim žrtvama seksualnog nasilja. Prosvjedi su održani u nekoliko gradova (Zagreb, Split, Zadar, Osijek, Korčula, Bjelovar, Rijeka, Pula, Labin, Varaždin, Dugo Selo, Čazma), a u Zagrebu je prosvjed podržalo oko 7000 ljudi.

Konferenciju Rodna ravnopravnost u Crkvi za rodnu ravnopravnost u društvu

18. i 19. 10.

Organizirale smo Konferenciju s ciljem povezivanja i osnaživanja feminističkih teologinja u radu na postizanju rodne ravnopravnosti u Crkvi i u društvu. Tokom dva dana sudionice su imale priliku slušati predavanja, sudjelovati u raspravama, upoznati se i sudjelovati u razvoju strategija zagovaranja pozicija odlučivanja za žene u Crkvi i strategijama otpora napadima na ljudska prava žena, a s obzirom da isti predstavljaju veliku prepreku u postizanju rodne ravnopravnosti u Crkvi i društvu. Na Konferenciji su predavanja održale: Irmtraud Fischer, sveučilišna profesorica na Institutu za starozavjetne biblijske studije na Katoličkom teološkom fakultetu Sveučilišta Karl-Franzens u Grazu, Ksenija Magda, profesorica Novog Zavjeta na Sveučilišnom centru za protestantsku teologiju "Matija Vlačić Ilirik", Stephanie Lorenzo iz organizacije Voices of Faith, Ana Raffai feministička teologinja i mirovna aktivistkinja i Lana Bobić, teologinja, feministkinja i aktivistkinja.

Međunarodna konferencija "Postizanje globalnog cilja održivog razvoja broj 5: Politike za ravnopravnost spolova i osnaživanje svih žena i djevojčica"

30.10.

Pomogle smo organizirati Međunarodnu konferenciju o rodnoj ravnopravnosti, na kojoj su sudjelovali_e brojni_e stručnjaci_kinje, između ostalih Neil Datta (Europski parlamentarni forum za seksualna i reproduktivna prava), Meltem Agduk (Populacijski fond UN-a), Rada Borić (1 billion rising), Sandra Benčić (pravnica i aktivistica za ženska prava), Daniela Drandić



(Roda), Mirjana Kučer (Domine), Paula Zore (Platforma za reproduktivna prava), parlamentarni zastupnici iz nekoliko europskih zemalja, te mnoge drugi_e.

Prosvjedna akcija Ne boj se #nisi kriva

6.12. u Zagrebu, Osijeku i Rijeci organizirale smo prosvjednu akciju protiv nasilja nad ženama povodom 16 dana aktivizma u znak podrške žrtvama nasilja te snažne osude rodno utemeljenog nasilja kao grijeha.

Edukacije:

Tokom svibnja i lipnja pripremile smo priručnik o prvom kontaktu sa žrtvama nasilja za volonterke inicijative Spasime i održale edukacije za buduće volonterke na grupi i stranici Inicijative Spasime koje su u svakodnevnom kontaktu sa ženama koje su preživjele rodno utemeljeno nasilje.

ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

Redovna godišnja skupština U DOBROJ VJERI održana je 21.12.2021.